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EAST HIGH SCHOOL
815 E. 13th Street

Des Moines, IA  50316

                                            Telephone 515-242-7788             Fax 515-242-7958
LESLIE MORRIS, PRINCIPAL



            CHAD STREET, VICE PRINCIPAL 

KELLI RIXNER, SCHOOL IMPROVEMENT LEADER

            STEVE SCHAPPAUGH, SCHOOL IMPROVEMENT LEADER
JILL VERSTEEG, SCHOOL IMPROVEMENT LEADER

            JOSEPH SPIESS, SCHOOL IMPROVEMENT LEADER
ACADEMICS
Lockers

Students are welcome to request a locker from their Scarlet Hour teacher.  Scarlet Hour teachers will then assign lockers and combinations to their students once they have been assigned by the main office. 

Casilleros/Lockers

Cualquier estudiante puede pedir un casillero/locker de su maestro/a de Scarlet Hour.  Maestros/as de Scarlet hour le asignaran un casillero/locker al estudiante junto con la combinación en cuanto reciban la información de la oficina escolar.
Parking passes

Seniors are welcome to purchase a parking pass in the main office. Juniors may start purchasing them on 9/4. All other students who are of age to drive may purchase them beginning 9/10. Passes are $15. You must have proof of insurance and registration. 

Pases de Estacionamiento
Estudiantes de grado 12 son bienvenidos a comprar un pase de estacionamiento; se compran en la oficina de la escuela.  Estudiantes de grado 11 pueden empezar a comprar sus pases el dia 4 de septiembre.  Los demás estudiantes que tienen la edad de manejar pueden comprar sus pases empezando el 10 de septiembre.  Los pases cuestan $15.  Se necesita una prueba del seguro de auto y el registro.

Student Pictures
Picture day for all students at East will be September 14. The pictures taken will be used for the Yearbook. 

Fotos Estudiantiles

El día 14 de septiembre será el día que tomaran fotos de todos los estudiantes en East.  Las fotos se usarán para el anuario.

Senior Class Picture

The annual senior panoramic picture will be taken on September 12 at 9:00a.m. at the west entrance. 

Photo de Estudiantes del grado 12

La foto panorámica anual se tomará el día 12 de septiembre a las 9:00 a.m. en la entrada oeste de la escuela.

Drivers’ Education 
Drivers’ education classes held at East are facilitated by the company Street Smarts.  Families interested in Drivers' Education should visit https://streetsmartsdriversed.com/iowa/des-moines/ for more information.
Clases de manejo

Las clases de manejo que se llevan a cabo en East son facilitadas por la compañía Street Smarts.  Las familias que se interesan en las Clases de Manejo deben visitar la página web https://streetsmartsdriversed.com/iowa/des-moines/ para más información. 

ARTS, CLUBS, & ACTIVITIES
Theme dress up days for Homecoming Week, Sept. 17—Sept 21:
· Monday: Character Day (Disney, superhero, etc…)

· Tuesday: Twinning Tuesday

· Wednesday: Decade Day

· Thursday: Neon Out (12: pink/11: green/10: orange/9: yellow)

· Friday: Scarlet Out

Días de disfrace temáticos para la semana de Homecoming, 17 de septiembre –21 de septiembre:

· Lunes: Día para vestirse como algún personaje (Disney, superhéroe, etc.)

· Martes: Día de gemelos 
· Miércoles: Día de modas tras las décadas

· Jueves: Día de ropa Fluorescente 

(vístete del siguiente color según su grado: 12 = rosa; 11 = verde; 10 = naranja; 9 = amarillo)

· Viernes: Vístete con colores or ropa de East Scarlets
Pi515: Learn how to create a website
Interested in computer programming and creating websites?  Join Pi515 group at East!  Pi515 meets Wednesdays at 2pm in room 2028N starting on September 19th. Basic computer knowledge is required.  Interested students should get the student application from Ms. Tonie in the counseling office.  Return applications to Ms. Tonie before Friday 9/14.

Pi515: Aprende como crear un sitio web

¿Te interesa saber cómo crear un sitio web?  ¡Únete al grupo Pi515 en East!  Pi515 tendrá reuniones cada miércoles a las 2pm en el cuarto 2028N empezando el 19 de septiembre.  Se requiere que tengas habilidades básicas de computación.  Estudiantes interesados en participar deben llenar una solicitud con la Sra. Tonie en la oficina de consejería.  Regresen sus solicitudes a la Sra. Tonie antes del viernes, 14 de septiembre.

Nominations & Elections for Homecoming Royal Court

Students interested in campaigning for Homecoming Royal Court:  Campaign week and nominations will take place the week of Sept. 10-14.  Individuals with most nominations (5 guys and 5 girls in each grade) by 3:30pm on Sept. 14 will qualify to be on the final ballot via a separate survey to be available on Monday, Sept. 17th.   Senior King and Queen as well as royal court for grades 9-11 will be announced on Sept. 21 and will be presented at that night's football game.  

Nominate someone for Royal Court by using this QR code:
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Nominaciones y Elecciones para la Corte Real de Homecoming

Estudiantes que se interesan hacer campaña para la Corte Real de Homecoming: La semana de campanas y las nominaciones de personas a la corte real se llevaran a cabo la semana del 10-14 de septiembre.  Las personas que reciban el mayor número de nominaciones (5 muchachos y 5 muchacha en cada grado) a las 3:30pm el 14 de septiembre calificaran para tener su nombre en la última votación que se abrirá el lunes, 17 de septiembre.  Los ganadores de cada grado se les notificara el día 20 de septiembre.  El Rey y la Reina (estudiantes del grado 12) y la Corte Real se anunciarán el 21 de septiembre y se presentaran esa noche durante el juego de fútbol americano.  
Nombra a personas para la Corte Real usando este código QR:
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Homecoming Dance
The homecoming dance is scheduled for Saturday, September 22, 2018 from 7-10pm.  Tickets for the Dance "Neon Lights" ($15 each) will be sold in the cafeteria Monday, 9/17--Thursday, 9/20 before school (8-8:15am) and during lunches.  You may also purchase tickets after school Mon-Thurs by talking to Ms. Tonie in the counseling office.  Tickets will not be sold during the school day.  Tickets will not be sold on Friday 9/21.   Juniors and Seniors may bring one (1) guest with them to Homecoming, if they choose.  Guest forms will be available in the main office starting on Sept. 10th.

Baile de Homecoming

El baile de Homecoming será el sábado, 22 de septiembre, 2018 de 7-10pm.  Se venderán boletos para el baile “Neon Lights” ($15 c/u) en la cafetería de lunes, 17 de septiembre a jueves 20 de septiembre antes de las escuela (8-8:15am) y durante el almuerzo.  También pueden comprar boletos después de la escuela esos mismos días de la Sra. Tonie en la oficina de las consejeras.  No se venderán boletos mientras que los estudiantes estén en sus clases. No se venderán boletos el viernes 21 de septiembre.  Estudiantes en los grados 11-12 pueden convidar a una (1) persona que no es estudiante de East para que los acompañe a Homecoming, si lo desean.  Las formas para traer un visitante al baile estarán disponibles en la oficina empezando el dio 10 de septiembre. 

