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EAST HIGH SCHOOL
815 E. 13th Street

Des Moines, IA  50316

                                            Telephone 515-242-7788             Fax 515-242-7958
LESLIE MORRIS, PRINCIPAL



            CHAD STREET, VICE PRINCIPAL 

KELLI RIXNER, SCHOOL IMPROVEMENT LEADER

            STEVE SCHAPPAUGH, SCHOOL IMPROVEMENT LEADER
JILL VERSTEEG, SCHOOL IMPROVEMENT LEADER

            JOSEPH SPIESS, SCHOOL IMPROVEMENT LEADER
ACADEMICS
Fall Conferences 

Thank you East High families for attending Fall Conferences last week.  Please take a moment to let us know what you thought of the event by taking this short survey in English or in Spanish.  Please mark your calendars for Spring Conferences on Wednesday, February 27th from 4:15-7:30pm at East.  In the meantime, feel free to reach out to teachers and staff if you have any questions regarding your student's progress this school year.
Conferencias de Otoño

Gracias a todas las familias de East High que asistieron a las conferencias de otoño la semana pasada.  Por favor tome un momento para darnos a saber lo que ustedes pensaron del evento contestando esta encuesta breve en ingles or in español.  Por favor marque su calendario para las conferencias de primavera que serán el miércoles dia 27 de febrero de 4:15-7:30pm en East.  Por en mientras, siéntanse comodos a ponerse en contacto con las maestras/os y personal si tienen cualquier pregunta acerca del progreso de su estudiante durante este año escolar. 
FAFSA

Seniors! It's now October, which means it's time to FILE YOUR FAFSA! You and your parents/guardians can file your FREE Application for Federal Student Aid at home at http://www.fafsa.gov.  Make sure to stop by the counseling office and pick up a FAFSA packet containing important information for filing your FAFSA.

East will be hosting two FAFSA Help Nights for students and their families to gain assistance in filing their FAFSA! The Help Nights will take place on October 23rd and 24th in the East High Library from 3:30 to 8:00. There will be experts available to answer any and all questions. Stop by the counseling office to schedule an appointment today!
FAFSA

¡Estudiantes del grado 12!  Ya es octubre, y eso significa que es tiempo de que ¡LLENES Y ENTREGUES TU FAFSA (la petición para recibir asistencia financiera federal para la Universidad)!  Tú y tus padres/tutores pueden llenar su solicitud GRATIS para ayuda financiera federal para estudiantes en http://www.fafsa.gov.  Pasa por la oficina de consejería y recoge el paquete de FAFSA que contiene información importante para cuando llenes y entregues tu FAFSA.

East patrocinará dos noches para ayudarle a los estudiantes y sus familias recibir ayuda para completar la FAFSA!  Estas noches de ayuda serán el día 23 y 24 de octubre en la biblioteca de East High de 3:30 a 8:00 p.m.  Habrá personas que tienen experiencia experta en llenar la forma disponible para contestar cualquiera pregunta que ustedes tengan.  ¡Pasa por la oficina de consejería para apartar tu cita hoy!
Visit Iowa State University

Juniors, if you are interested in going to Experience Iowa State October 20th, please come see Coach Misha (2065M); sign up sheet will be located by office door! THERE ARE ONLY 16 SPOTS, FIRST COME FIRST SERVE!!
Visita a la Universidad de Iowa State

Estudiantes del grado 11, si les interesa ir al evento Experience Iowa State el día 20 de octubre, por favor hablen con la entrenadora Misha (2065M).  La hoja para registrarse para ese evento estará al lado de su oficina.  ¡SOLAMENTE HAY 16 ASIENTOS, SE ACEPTARÁN ESTUDIANTES POR ORDEN DE LLEGADA!

ARTS, CLUBS, & ACTIVITIES
Speech and Debate

Do you want to make people laugh? Or make them cry while you express yourself? Do you want to learn how to win every argument? Come learn more in Speech and Debate! Every Monday and Thursday in the Library after school! Or see Ms. Kubus in room 3043M with questions.
Oratoria y Debate

¿Te gusta hacer reír a otras personas?  ¿O hacerlos llorar mientras que tú te expresas?  ¿Te gustaría aprender cómo ganar cada discusión?  ¡Ven y aprende más en el club de oratoria y debate!  ¡Nos reunimos cada lunes y jueves en la biblioteca después de la escuela!  O, puedes hablar con Ms. Kubus en el salón 3043M si tienes preguntas.

Academic Decathalon

East High Academic Decathlon is STILL looking for students to help build our team.  Academic Decathlon is a competition in which teams study one topic in depth and try to outscore other schools at our regional and state competitions.  This year’s topic is the 1960s.

To build an Academic Decathlon team, we need students with GPAs below 3.0, between 3.0-3.75, and 3.75 and up.  You compete against students at your same GPA level.  If you are interested or have any questions, please see Mr. Koch in room 2084C.
Decatlón Académico 

El Decatlón Académico de East High TODAVIA está buscando a estudiantes para construir nuestro equipo.  El Decatlón Académico es una competencia en que los equipos estudian un tema detalladamente y tratan de obtener más puntos que otras escuelas en las competencias regionales y al nivel del estado.  El tema de este año será la década de los 1960s.
Para construir un equipo de Decatlón Académico, necesitamos a estudiantes con un promedio de calificaciones (GPA) menos de 3.0, entre 3.0-3.75, y 3.75 o mejor.  Los estudiantes competirán contra estudiantes que están en el mismo nivel de promedio de calificaciones (GPA).  Si les interesa participar o si tienen cualquier pregunta, hablen con el Sr. Koch en el salón 2084C. 

Student Government 
Student Government meetings will start on Wed., October 10, at 7:45 a.m. in the library.  Congratulations to the students who won the elections for student government!  Tahzhae Burton, President • Albert Jones, Vice President • Nayeli Nazarit, Secretary • Paige Sensouk, Treasurer

Gobierno Estudiantil

Las reuniones del gobierno estudiantil se empiezan el miércoles día 10 de octubre a las 7:45 a.m. en la biblioteca.  ¡Felicidades a los estudiantes que ganaron las elecciones del gobierno estudiantil!  Tahzhae Burton, Presidente • Albert Jones, Vice Presidente • Nayeli Nazarit, Secretaria • Paige Sensouk, Tesorera.

Sisters for Success

East’s Sisters for Success program needs more participants! Sisters for Success is a wonderful program for young ladies of diverse backgrounds.  Sisters for Success is great for girls looking to build positive connections with peers, explore culture identity, cultivate leadership skills, be a part of a supportive environment, and learn future life skills.  There is an emphasis on maintaining good grades and building a positive sisterhood.  Meetings are Thursdays right after school at 3:30pm in the counseling center conference room. Join us! Contact Ms. Tonie if you would like more information.
Sisters for Success (Hermandad hacia al Éxito)

El programa de Sisters for Success en East necesita más participantes.  Sisters for Success es un programa maravilloso para jovencitas de diversos orígenes étnicos.  Sisters for Success es para jovencitas que buscan crear conexiones positivas con sus compañeras, exploren su identidad cultural, cultiven habilidades de liderazgo, participen en un ambiente positivo, y aprenderán habilidades para su futuro.  habrá un énfasis en mantener buenas calificaciones y crear una hermandad positiva.  Las reuniones se llevan a cabo los jueves después de la escuela a las 3:30pm en la oficina de conferencias dentro del centro de consejería en East.  ¡Únete con nosotros!  Habla con Ms. Tonie si quieres más información.
ATHLETICS

Attention all boys swimmers. If you were unable to attend the short meeting on October 3rd, please see Coach Cassler in Room 2091S.
Atención todos los muchachos de natación.  Si no pudiste asistir a la breve reunión que se llevó a cabo el día 3 de octubre, por favor habla con el entrenador Cassler en el cuarto 2091S.

COMMUNITY
NOW HIRING – Bus Drivers, Food Service Workers and Metro Kids Childcare Workers – Apply at https://www.dmschools.org/jobs-dmps 
ESTAN CONTRATANDO – Conductores de Autobuses, Trabajadores de Servicios de Alimentación, y Trabajadores de cuidado de estudiantes Metro Kids – Aplica en https://www.dmschools.org/jobs-dmps   
