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EAST HIGH SCHOOL
815 E. 13th Street

Des Moines, IA  50316

                                            Telephone 515-242-7788             Fax 515-242-7958
LESLIE MORRIS, PRINCIPAL



            CHAD STREET, VICE PRINCIPAL 

KELLI RIXNER, SCHOOL IMPROVEMENT LEADER

            STEVE SCHAPPAUGH, SCHOOL IMPROVEMENT LEADER
JILL VERSTEEG, SCHOOL IMPROVEMENT LEADER

            JOSEPH SPIESS, SCHOOL IMPROVEMENT LEADER
ARTS, CLUBS, & ACTIVITIES
Help Plan Senior Breakfast
Seniors that are interested in helping plan Senior Breakfast, please sign up for the senior breakfast excursion with Mrs. Clark this next cycle. First 20 seniors that sign up will have the opportunity to help plan and brainstorm the layout for Senior Breakfast this year. This includes choosing a theme, food, decorations, layout, and guest speaker. We will continue this planning during excursion the months of December, January, and February (if needed). 
Ayuda Planear el Desayuno para Seniors

Estudiantes del grado 12 (Seniors) que les interesa ayudar a planear el Desayuno para Seniors, por favor inscríbanse en la excursión con la Sra. Clark este próximo ciclo.  Los primeros 20 Seniors que se inscriban tendrán la oportunidad de planear y aportar ideas para el Desayuno de Seniors este ano.  Esto incluye elegir el tema, la comida, las decoraciones, el plano, y el orador invitado.  Seguiremos planeando durante la excursión durante los meses de diciembre, enero, y febrero (si es necesario).

ATHLETICS

Free Admission to Game

Students who dress up in Scarlet Spirit to the basketball games November 30th will get in FREE!
Entra al Juego Gratis

¡Estudiantes que se pongan ropa para demostrar su Espíritu Scarlet (Ropa roja/negra con el logotipo de East) entrarán GRATIS al juego de básquet el día 30 de Noviembre!
Varsity Basketball at Wells Fargo Arena

The varsity boys basketball team will be playing at Wells Fargo Arena on December 1st at 3:30pm vs Des Moines Lincoln.  The game will be followed by an Iowa Wolves game.  The tickets cost $10 and can be purchased at https://www.fevo.com/edp/Iowa-Wolves-vs-Northern-Arizona-Suns-2vmSPek 

Básquet de Primera División en el Arena de Wells Fargo

El equipo de básquet de primera división (varsity) jugara en el Arena de Wells Fargo el día 1º de diciembre a las 3:30pm contra Des Moines Lincoln.  Después seguirá un juego de los Iowa Wolves.  Los boletos cuestan $10 y se pueden comprar en https://www.fevo.com/edp/Iowa-Wolves-vs-Northern-Arizona-Suns-2vmSPek
COMMUNITY
EHS Blood Drive

Students ages 16 and 17 as well as adults are invited to participate in the Fall Blood Drive on Thursday Nov. 29th, from 8:45 a.m. to 2:00 p.m. in the Library. Students ages 16 and 17 will need to return a signed parent permission form to donate. Please sign up for an appointment by talking to Student Gov. Reps or Ms. Tonie. Return forms to Ms. Tonie by Nov. 28th. You will be asked to provide your cell number so you can be sent a reminder of your appointment. Students who donate 5 times while in high school will receive a Red Cord recognition at graduation.

Campaña de Donación de Sangre en East

Estudiantes de 16 y 17 años, y también adultos están invitados a participar en la campaña de donación de sangre de otoño el jueves día 29 de noviembre de 8:45 a.m. a 2:00 p.m. en la biblioteca. Estudiantes que tienen 16 y 17 años tendrán que entregar una forma firmada con el permiso de sus padres para poder donar. Por favor aparten sus citas para donar ese día. Pueden hablar con un miembro del gobierno estudiantil o con Ms. Tonie para hacer la cita. Estudiantes menores de edad deben regresar la forma firmada a Ms. Tonie antes del 28 de noviembre. Cuando hagan su cita les pediremos el número de celular para poderles mandar un recordatorio de la cita. Estudiantes que donan 5 veces durante el tiempo que están en la preparatoria recibirán un reconocimiento del Cordón Rojo para la graduación.
