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ACADEMICS
Des Moines & Kofu, Japan Student Exchange 

デモイン市と甲府市の学生交流 

In June 2019, students can spend almost two weeks immersed in the Japanese culture. They spend time as a member of a Japanese family, visit Japanese schools, and explore many cultural offerings of the beautiful cities of Kofu and Tokyo, Japan. May 31-June 11, 2019 For students entering grades 7-11. Application Deadline: December 1st. Visit kofu.dmschools.org for more information and to apply!

Intercambio de Estudiantes entre Des Moines y Kofu Japón

En junio 2019 los estudiantes pueden pasar casi dos semanas integrados en la cultura japonesa.  Ellos pasaran su tiempo como un miembro de una familia japonesa, visitaran las escuelas japonesas, y exploraran muchos lugares culturales en las lindas ciudades de Kofu y Tokio, Japón entre el 31 de mayo al 11 de junio, 2019.  Para estudiantes que entraran del 7-11.  La fecha límite para aplicar es el 1º de diciembre.  ¡Visite Kofu.dmschools.org para más información y para aplicar!

ATHLETICS

Girls Soccer off-season

Girls Soccer offseason has begun.  Any girl interested in playing soccer can start Volt Strength and Conditioning right after School Monday, Tuesday and Thursday.

For more information about important dates and hand out paper work that needs filled out prior to season, please talk to Mr. Fedders.

Futbol para muchachas fuera de la temporada

Ya empezó el futbol para muchachas fuera de la temporada.  Cualquier muchacha que se interesa en jugar futbol puede empezar el Volt entrenamiento de fuerza y preparación física después de la escuela los lunes, martes y jueves.  Para más información acerca de fechas importantes y papeleo que deben llenar antes de empezar la temporada, hablen con Mr. Fedders.

Girls’ Basketball Tryouts

Thursday, Nov. 2nd, 3:45pm- 5:00pm and November 5th from 3:45-5:15pm in the East Main Gym.  Sign Ups will be during both Lunches.

Pruebas de Basquetbol para Muchachas

Jueves, 2 de noviembre de 3:45pm- 5:00pm y el 5 de noviembre de 3:45-5:15pm. Se pueden registrar durante el almuerzo.

Club Volleyball

Any boys or girls interested in playing club volleyball, tryouts are this Thursday, November 1st in the community center from 7-9pm.  Please see Coach Clark to get a sign up sheet and for more information.

Club de Voleibol

Cualquier muchacho o muchacha que se interesa jugar en el Club de Voleibol: Habrá pruebas el jueves día primero de enero en el Community Center Gym de 7-9pm.  Por favor hablen con la entrenadora Clark para una forma de registración y para más información. 
COMMUNITY
Students: Work part-time at the Capitol

The Legislative Services Agency is looking for East High School students to work part-time as Pages for the 2019 Legislative Session at the capitol building.  This is an awesome opportunity if you are interested in political science or wanting to learn more about our state legislative branch AND it looks great on resumes or college applications.  Students must be in good academic standing, dependable and responsible, and work well with others.  The part-time position pays $9.05 per hour and you would be working approximately 20 hours a week.  There is a morning shift and an afternoon shift so we will need to build your school schedule around the job.  For applications and more information, please see Ms. Duimstra in the counseling office ASAP!  
Estudiantes: Trabaja medio tiempo en el Capitolio

La Agencia de Servicios Legislativos busca estudiantes de East High School para trabajar medio-tiempo como asistentes para la sesión legislativa del 2019 en el capitolio.  Esta es una buena oportunidad si te interesa la ciencia política o si quieres aprender más acerca del poder legislativo Y TAMBIEN se ve bien incluir este trabajo en tu currículo vitae o cuando apliques para la universidad.  Los estudiantes deben tener buenas calificaciones, ser confiables y responsables, y deben saber trabajar bien con otras personas.  La posición de medio tiempo paga $9.05 la hora y trabajaran aproximadamente 20 horas a la semana.  Hay turnos de la mañana y turnos en la tarde entonces tendremos que acomodar tu horario escolar fuera del horario del trabajo.  Para recibir una solicitud y más información, por favor habla con Ms. Duimstra en la oficina de consejería cuanto antes. 
EHS Blood Drive

Give Blood, Save a Life! Students ages 16 and 17 as well as adults are invited to participate in the Fall Blood Drive on Thursday Nov. 29th, from 8:45 a.m. to 2:00 p.m. in the Library.  Students ages 16 and 17 will need to return a signed parent permission form to donate.  Please sign up for an appointment by talking to Student Gov. Reps or Ms. Tonie.  Return forms to Ms. Tonie by Nov. 28th.  You will be asked to provide your cell number so you can be sent a reminder of your appointment.  Students who donate 5 times while in high school will receive a Red Cord recognition at graduation.

Campana de Donación de Sangre en East

¡Dona Sangre y Salva Una Vida! Estudiantes de 16 y 17 años, y también adultos están invitados a participar en la campaña de donación de sangre de otoño el jueves día 29 de noviembre de 8:45 a.m. a 2:00 p.m. en la biblioteca.  Estudiantes que tienen 16 y 17 años tendrán que entregar una forma firmada con el permiso de sus padres para poder donar.  Por favor aparten sus citas para donar ese día.  Pueden hablar con un miembro del gobierno estudiantil o con Ms. Tonie para hacer la cita.  Estudiantes menores de edad deben regresar la forma firmada a Ms. Tonie antes del 28 de noviembre.  Cuando hagan su cita les pediremos el número de celular para poderles mandar un recordatorio de la cita.  Estudiantes que donan 5 veces durante el tiempo que están en la preparatoria recibirán un reconocimiento del Cordón Rojo para la graduación. 
